
"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica
Sv. Jovana Preteče 30
☎ 065/602-603

Online prodavnica
https://svezadomacinstvo.ba/

Strana 1 od 2

Kategorija: Kućna pekara

Pekara za hljeb FS-610
Šifra proizvoda: INT-0163
Cena: 121.68 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Uživajte u pripremi svježeg, domaćeg hljeba svaki  dan uz Pekaru za hljeb FS-610 brenda FG
Electronics. Ova kvalitetna kućna pekara snage 600 W će postati nezaobilazni pomoćnik u vašoj
kuhinji,  omogućujući  vam da  lako  i  brzo  pripremite  razne  vrste  hljeba  bez  dodatnog  truda.
Zahvaljujući svom modernom dizajnu i jednostavnom korištenju, FS-610 je idealan izbor za sve
ljubitelje domaće pekarske tradicije.

Uz Pekaru FS-610, možete birati između više programa pečenja, što vam omogućava da prilagodite
postupak pripreme prema vlastitim željama i potrebama. Bez obzira želite li klasičan bijeli hljeb,
kruh od integralnog brašna, specijalne vrste poput hljeba s orasima ili suhim voćem, ova pekara
pruža beskrajne mogućnosti. Ne brinite o složenosti recepta jer ova pekara dolazi sa unaprijed
definiranim postavkama koje će vam olakšati cijeli proces.

Jedna od ključnih prednosti Pekare FS-610 je njen automatski sustav za miješanje i pečenje, koji
osigurava  savršenu  teksturu  vašeg  hljeba  svaki  put.  Osim toga,  jednostavan  digitalni  displej
omogućava vam da lako pratite sve faze pečenja, te osigurava da je vaša pekarska avantura uvijek
pod kontrolom. Sa kapacitetom koji može zadovoljiti  potrebe cijele porodice, nećete se morati
brinuti o tome da li će biti dovoljno hljeba za užinu ili večeru.

Ova kućna pekara ne samo da štedi vaše vrijeme, već i novac. Radeći hljeb kod kuće, možete
iskoristiti  kvalitetne sastojke i  izbjeći dodatke koji  se često nalaze u industrijski proizvedenom
hljebu. Također, možete eksperimentirati s različitim brašnima i dodacima, stvarajući jedinstvene
recepte koji će oduševiti vašu porodicu i prijatelje.

Jednostavno čišćenje je još jedna prednost FS-610. Uklonjivi dijelovi pekare su prilagođeni za brzo
pranje,  što  znači  da  ćete  više  vremena  provesti  uživajući  u  svom domaćem hljebu  nego  u
održavanju uređaja. Elegantna i kompaktna konstrukcija znači da se pekara lako uklapa u svaki
kuhinjski prostor, pružajući vam sav funkcionalni kapacitet bez zauzimanja suvišnog mjesta.
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Ulaganje u Pekaru za hljeb FS-610 nije samo investicija u kvalitetan aparat, nego i u zdravije
prehrambene  navike  i  uživanje  u  domaćem pekarstvu.  Pripremite  se  uživati  u  mirisu  svježe
pečenog hljeba koji će ispuniti vašu kuću i postati omiljeni trenutak svakog dana. Dodajte FS-610 u
svoju kuhinju i  otkrijte čari domaće pekarske tradicije na najjednostavniji  način. Ne propustite
priliku da unaprijedite svoje kulinarske vještine i  zasladite dane sa svakim zalogajem svježeg
hljeba.

Specifikacije
Šifra proizvoda INT-0163

Barkod 8606007810615

Snaga 600w
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